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Okulumuz 1994-1995 Eğitim-Öğretim yılında hizmete      açılmıştır. Uzunsavat Yeni Yerleşim İlkokulu ile Çayboyu Köyü İlköğretim Okulunun bir araya gelmesiyle Uzunsavat ve Çayboyu köylerinden oluşmuş, daha sonra belediyeye dahil edilen okul çevresine İlköğretimin 8 yıla çıkması ile mahalle okulu olmuştur.  
        Bugüne kadar okuldan mezun öğrenciler arasından öğretmen, polis, avukat, doktor gibi mesleklerde insanlar yetişmiştir. Okul ismini açıldığı yıl Ağrı’da şehit olan Mustafa GÜNDOĞDU’dan almıştır. 12 derslik olarak açılan okulumuz nüfusun artması sonucu yetersiz hale gelmiş ve ek bina yapılmıştır. Ek binamız 2014/2015 Eğitim Öğretim yılından itibaren Şehit Mustafa Gündoğdu Ortaokulu’na tahsis edilmiştir. Ayrıca Okulumuzun Anasınıfı binası ana binamızdan bağımsız olarak Okul bahçemizde ikili eğitim olarak eğitim öğretime devam etmektedir. 
Şu an 12 derslik ve idari bölümlerle hizmet verilmektedir. 500 öğrenci ile eğitime başlayan okulumuz bir ara 1200 öğrenciye kadar ulaşmıştır. Mustafa Kemal Paşa İlkokulunun açılması ile öğrenci mevcudu 800’e inmişti. Şu an 631 öğrenci ile ikili eğitim olarak eğitim öğretime devam ediyoruz. 2012 Yılında 4+4+4 sistemi ile beraber okulumuz ŞEHİT MUSTAFA GÜNDOĞDU İLKOKULU olarak adı değiştirilmiştir. Okulumuz 2018 Kasım ayı itibariyle yeni bir okul yapılmak üzere yıkılmıştır ve aynı tarihte inşaatına başlanmıştır. 432 iş günü içerisinde yapımının tamamlanması hedeflenmektedir. Bu süre zarfında geçici olarak aynı bahçede bulunan Şehit Mustafa Gündoğdu Ortaokulu’nda eğitim öğretim faaliyetlerimize devam etmekteyiz.
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